



НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК КАЗАХСТАНА

ПРЕСС - РЕЛИЗ №38

О переходе к режиму инфляционного таргетирования

21 августа 2015 года

г. Алматы

В условиях нарастания внешних шоков, имеющих долгосрочный характер, таких, как значительное падение цен на нефть и другие сырьевые товары, ослабление национальных валют стран-основных торговых партнеров Казахстана, а также ожиданий рынка по укреплению доллара США, Национальным Банком Казахстана и Правительством разработан пакет мер для обеспечения устойчивого долгосрочного роста экономики.

Правительством и Национальным Банком было принято решение о переходе с 20 августа 2015 года к режиму свободно плавающего обменного курса тенге. Формирование рыночного обменного курса создаст необходимые условия для поддержания устойчивого экономического роста и абсорбирования внешних шоков.

Переход на свободно плавающий обменный курс тенге предусмотрен Денежно-кредитной политикой Республики Казахстан до 2020 года, одобренной решением Правления Национального Банка в апреле 2015 года, как одно из условий внедрения инфляционного таргетирования.

Новый режим обменного курса повышает влияние процентных ставок Национального Банка на краткосрочные ставки денежного рынка. В свою очередь, ставки денежного рынка будут воздействовать на стоимость кредитных ресурсов и инвестиций в экономике, деловую активность и инфляцию.

Основным инструментом воздействия на номинальные процентные ставки будет являться базовая ставка Национального Банка. Процентные ставки по остальным инструментам денежно-кредитной политики будут привязаны к базовой ставке.

Более подробную информацию можно получить по телефонам:

+7 (727) 270 46 39

+7 (727) 270 45 85

+7 (727) 330 24 97

e-mail: press@nationalbank.kz

www.nationalbank.kz